

## ТВОРЧЕСКОЕ СОДРУЖЕСТВО

АЛМА-АТА, 23 декабря. (По телеф. от соб. корр.). Постановкой оперы «Прекрасная мельничиха» в Уфе открылся созданный в нынешнем году Башкирский оперный театр. Артисты театра — выпускники башкирского отделения Московской консерватории. Заинтересовавшись казахской оперой «Ер-таргын», с успехом шедшей в Москве, Ташкенте и Алма-Ата, молодой театр Башкирии решил поставить ее у себя. Для этой цели в Алма-Ата приехал главный режиссер Башкирской оперы Б. Бакиров. Музыкальная общественность Алма-Ата

охотно откликнулась на предложение молодых башкирских артистов. При активном содействии композиторов и артистов Казахстана «Ер-таргын» пойдет в Уфе в нынешнем сезоне.

Большой интерес встретило также предложение Бакирова обменяться постановками опер о народном герое Казахстана Амангельды Иманове и сподвижнике Емельяна Пугачева — герое башкирского народа Салавате Юлаеве. Эту оперу сейчас пишут композиторы Казахстана и Башкирии.